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Укажите три ОШИБОЧНЫХ утверждения в характеристике Бразилии:
1)  страна занимает около половины площади континента;
2)  обладает крупными запасами топливных ресурсов;
3)  характерен отрицательный естественный прирост населения;
4)  самая большая агломерация страны  — Сан-Паулу;
5)  по объему продукции в обрабатывающей промышленности лидируют ма-

шиностроение и металлообработка;
6)  ведущим видом транспорта является железнодорожный.

 
Ответ запишите цифрами (в порядке возрастания). Например: 246.


